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Škola v barvách podzimu
1. září 2021, den, na který jsme se po 
prázdninách těšili. Otevřely se školy 
a my se můžeme po dlouhé distanč-
ní a kombinované výuce opět vrátit 
k běžnému chodu školy, školní družiny 
i školní jídelny. Již o prázdninách jsme 
proto vyvinuli nemalé úsilí, abychom 
měli vše k odstartování nového škol-
ního roku nachystané, přibylo i jedno 
nové oddělení ŠD, abychom mohli 
nabídnout tuto službu i dalším dětem 
na 1.stupni. 

První školní den jsme přivítali ne-
jen své kolegyně a kolegy, žáky, ale 
i nové tváře, naše nejmenší. V letoš-
ním školním roce jsme otevřeli dvě 
první třídy. Chtěla bych touto cestou 
poděkovat paní starostce, Ing. Štěpán-
ce Bednářové, se kterou jsme společně 
navštívily obě první třídy, předaly 
pamětní listy a drobné školní potřeby, 
které se jistě budou dětem hodit. Vě-
řím, že tato naše setkání na začátku 
i na konci školního roku budou tradi-
cí, stejně tak, jako spolupráce s KRPŠ. 
Barevné balónky s velkou jedničkou 
dostal každý prvňáček. Počin, krok, 
na který se nezapomíná. Kouzlo ma-
ličkosti, která udělá radost.

S KRPŠ škola spolupracuje i v rámci 
mimoškolní činnosti, v zajištění zá-
jmového vyžití dětí prostřednictvím 
kroužků. Na webových stránkách 
školy najdete jejich seznam i kontakt 
na jejich vedoucí. Kroužky se otevřou 
v měsíci říjnu.

S nárůstem tříd se zákonitě prodlu-
žuje doba vzdělávání i do odpoledních 
hodin. Aby svůj plán mohla plnit i ŠD, 
umožňuje škola konání kroužků od 
14:30 hod. tak, aby nebylo narušeno 
ani vzdělávání žáků, ani zájmové 
vzdělávání ve školní družině. Jsem si 
vědoma toho, že v minulosti sloužila 
školní družina spíše jako hlídací in-
stituce, děti přicházely a odcházely na 
své kroužky. Jelikož je ŠD nedílnou 
součástí školy, je potřeba plnit i toto 
zájmové vzdělávání. Na webových 

stránkách školy-v sekci ŠD – najdete 
nejen Plán tohoto vzdělávání, ale i Řád 
ŠD. Oba tyto dokumenty byly v roce 
2020/2021 aktualizovány. 

Školní rok 2021/2022 je pro nás za-
jímavý i svým kulatým výročím, kdy 
škola slaví 90 let od svého vzniku.

Během celého školního roku budou 
proto zařazeny do Plánu práce akce 
právě k tomuto výročí. Můžete se těšit 
nejen na virtuální akademii dětí, ale 
i na projektový den Škola hrou, na 
besedy s významnými osobnostmi 
školy a Pyšel, Den otevřených dveří, 
Ozdravný pobyt dětí u moře a na další 
akce, o kterých vás budeme pravidel-
ně informovat přes třídní učitele, na 
webu školy i v Pyšelských listech.

Nezapomněli jsme ani na žáky vyš-
ších ročníků, pro které je připravena 
dějepisná soutěž, v budově obecního 
úřadu bude před Vánocemi insta-
lována výstava z historie školy, ale 
najdete zde i prezentaci jednotlivých 
tříd. Také jsme se zapojili do soutěže 
Dětský čin roku, kdy naše dvě žákyně 
svým pohotovým jednáním zachrá-
nily lidský život při dopravní nehodě 
v Pyšelích. 

Plán akcí má širokou škálu a já věřím, 
že nám ji další pandemie neohrozí.

Důležitá je v tomto okamžiku 
i spoluprací s vámi, rodiči, neboť 
vzdělávání musí být nutně podloženo 
i výchovou. Oba dva subjekty-škola 
a rodina-musí tedy fungovat a být 
otevřené komunikaci, vzájemnému 
respektu a dialogu. O to více je nutné 
si uvědomit, že výchova samotná je 
největší a zároveň nejtěžší úkol, který 
můžeme člověku uložit, že jde o čin-
nost, při níž musíme obětovat čas, 
abychom ho v budoucnu opět získali. 

V letošním školním roce nám při 
vzdělávání a výchově může pomoci 
i školní psycholog, který je zde nejen 
pro děti, ale i pro zaměstnance školy 
a rodiče.

Školní rok je odstartován a já jmé-
nem vedení školy přeji všem zúčastně-
ným stranám, aby proběhl co nejlépe, 
abychom zvládli každodenní činnosti 
v klidu, s dávkou trpělivosti, empatie, 
i když se třeba hned něco nepodaří.

Přeji nám všem pohodový školní 
rok 2021/2022.

Mgr. Milena Prášková
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Rozloučení s předškoláčky – červen 2021
Přiblížil se konec školního roku a z našich 
předškoláků se pomalu stávají školáci.

Jsme všichni o rok starší, vyrostli jsme 
o pár centimetrů, jsme šikovnější a víme, 
že ve školce nám bylo dobře. .Hodně 
jsme si hráli,sportovali, hodně jsme se 
toho naučili, společně zažili a prozkou-
mali. Jsme bezva parta kamarádů .

A co si o tom: „Jak se pozná, že mě má 
někdo rád“ myslí naši předškoláci? Ze-
ptali jsme se jich : 

„Dá mi pusu, kytku, obrázek, prstý-
nek.“

„Poseká trávu.“
„Pomůže mi.“
„Koupí mi kabelku,nové šaty, auto, 

nové tričko.“
„Upeče mi dort.“
„Pomůže mi vařit.“
„Vezme si mě za ženu.“

KRPŠ v novém čase
Děkuji paní ředitelce základní školy Mgr. Práškové, která se v předchozím článku zmiňuje o spolupráci KRPŠ se základní 
školou v Pyšelích, a dovolte mi pár slov o minulém, současném a budoucím fungování tohoto dobrovolného spolku.

KRPŠ založila před více jak deseti lety Ing. Štěpánka Bednářová spolu s několika dalšími maminkami s cílem rozvíjet 
spolupráci rodičů a základní školy, a nabídnout škole pomoc při organizování různých akcí.. . Škola byla tenkrát ještě 
mnoho let před rekonstrukcí do současné podoby, měla jednu malou družinu, betonový dvorek a velmi malé možnosti 
kreativního vyžití pro děti (dílny, hudební či počítačové učebny). Jako první tenkrát vymyslely a uskutečnily Den dětí, 
další nápady následovaly a v současné době KRPŠ zajišťuje např. tyto akce:
•	 Hlavní ceny do pěvecké a recitační soutěže ve škole
•	 Den dětí
•	 Vánoční prodej dětských přání, perníčků a drobné keramiky na Prvním adventním setkání
•	 Organizování zájmových kroužků, výuky jazyků a hry na nástroje
•	 Vítání prvňáčků (věřím, že se z letošního prvního září stane tradice)
Přesto, že má škola dnes nesrovnatelně lepší podmínky, věřím, že KRPŠ má stále své místo a poslání. Důkazem jsou nejen 
slova paní ředitelky, ale i nostalgie, kterou zažívám při prohlížení fotografií z různých akcí. Nenašli byste na nich takovou, 
kde není pohoda a smích, rozzářené tváře a zaujetí okamžikem. A nostalgie? To proto, že já už ve zdejší škole svá dítka 
nemám, a proto je čas přenechat spolek mladším maminkám nebo tatínkům. A Ti budou mít určitě spousty krásných 
nových nápadů a energie.

Ustavující schůze nového výboru KRPŠ se bude konat v Sokolovně v pondělí 1. 11. 2021 v 19:30.

ZÁJEMCI O ČLENSTVÍ JSOU SRDEČNĚ ZVÁNI.
za KRPŠ Klára Gbelcová
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Nová učitelka u prvňáčků 
Alena Pikrtová – maminka, 
babička, učitelka 

Tak, teď přemýšlím, kde začít…je toho 
spousta, co bych vám chtěla říci…Tak 
hned na začátku chci, abyste věděli, že 
jsem úplně normální ženská, která má 
ze života většinou jen radost, jen občas 
se něco „semele.“

Jsem na ZŠ Pyšely nová a mými žáč-
ky jsou děti v I.A. Práce s dětmi mne 
baví a je pro mne zdrojem neustálé 
inspirace. 

Pro své děti chci být laskavým 
průvodcem vším, co se mají naučit 
a k tomu chci přidat ještě něco prak-
tického, co v životě skutečně využijí. 
Mojí prioritou je komunikovat s dětmi 
přátelsky, ale zároveň máme jasně sta-

novené hranice a dohody, na kterých 
se vzájemně domluvíme a platí pro obě 
strany. 

Snažím se u všech svých dětí uvnitř 
nich rozsvěcovat světýlka, která jim 
budou v životě svítit na cestu, ukazo-
vat správný směr a vést je. Dává mi 
absolutní smysl poznávat a podporovat 
svoje žáky v jejich záměrech, najít a vy-
zdvihovat to nejkrásnější, nejtalentova-
nější a nejdrahocennější, co v nich je. 

Vážím si svých žáků a snažím se být 
s nimi ve společném respektu. Život 
není jenom o škole, chci, aby byly děti 
šťastné.“

Mgr. Alena Pikrtová 
Hana Slámová – asistentka

„Zaplatí za mě zmrzlinu.“
„Vezme mě na procházku s pejskem, vezme mě do 

Zoo.“
„Vynese za mě koš.“
„Postaví mi něco z lega.“
„Nakrmí slepice...“

Přejeme našim předškoláčkům, budoucím prvňáčkům 
pěkné dny ve škole, kde není smích vzácný.

Přejeme nám všem hodně zdraví v novém školním 
roce 2021/2022.

Za všechny z Mateřské školy Pyšely
Ilona Kryzánková
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Naše škola voní
„Naše škola voní!“! Přesně tuto větu mi 
řekli moji žáci na začátku školního roku 
a měli pravdu. Naše škola T. G. Masaryka 
v Pyšelích opravdu voní všemi možnými 
příjemnými vůněmi. Uvnitř voní nejen 
čistotou, ale i vůní nových učebnic a se-
šitů, vůní školní jídelny, vůní natěšených 
dětí na nové zážitky. Zvenku zase krásně 
voní přírodou, která školu obklopuje. 

Letos všechny žáky čeká jistě spous-
ta dobrodružství a překvapení. Každý 
učitel chystá pro svou třídu různé akce, 
některé třídy jsou zapojeny například 
do projektu Laskavec, takže když vám 
bude každou chvíli vaše, nebo i cizí 
dítko nabízet pomoc, věřte, že sbírá 
dobré skutky. Navíc naše školní bu-
dova oslaví krásných 90 let. Prostě je 
opravdu na co se v letošním školním 
roce těšit! 

Bc. Kristina Valterová,
Třídní učitelka 4.B
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SKAUT
Čtvrtý skautský rok

Letošní čtvrté skautské září v Pyšelích 
rozjíždíme pravidelné schůzky, plá-
nujeme výpravy a další skautské akce. 
Rozjezd je opravdu naplno a máme 
plno. Rozrostly se nám řady dětí a také 
vedoucích. Díky novým vedoucím 
se můžeme s dětmi na pravidelných 
schůzkách potkávat třikrát týdně v dru-
žinách s 12–15 členy. Za tři roky se 
počet členů našeho oddílu téměř ztroj-
násobil. Hledáme další nové vedoucí 
pro čtvrtou družinku, aby se k nám 
mohly přidat i další děti, pro které dnes 
bohužel místo nemáme. Moc děkuji 
všem vedoucím, kteří dětem věnují 
svůj čas. Přeji nám všem, abychom se 
bez omezení mohli osobně scházet 
a zažívat společná a nezapomenutelná 
dobrodružství. 

Říkáte si, že jste nás ještě nepotkali? 
Do konce roku to můžeme změnit. 

Přijďte si o Vánocích pro Betlémské 
světlo, které v Pyšelích budeme 
rozdávat. 

Katka Bartošová
18. oddíl Pyšely


